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2025 pYwlwuh ognuwnnuh 1-hu Lwhphh hwJwjupwwbnwpwh woluwwnwlwadh
woluwnwyhgutiph ynndhg hpwlwtwgytg nwnwuwuhpntinty, Mnngjwl gyninh FUnng Quiniph
7/4 hwugbinud gunuynn <<Uwnp Swg>> UMC-hu wwinuwunn wwpwdpnwd, nph wpnyniupnid
wpawuwagnytg, np upwd hwugbinud qutynn nwnwdpp Juip&dwywiby £ <<U <>> UMC-u, npp
2025 pywlwuh ognuwnuh 1-hg hpwlwuwgub(nt b ubniywd puwlwu quaqbiph wbwnp:
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2025 pwlwuh ognunnuh 1-h hpwlwtwgyws nwuniduwuhpniejwl wpnyniupnud Yuqdjwd
wpdwlwagpnieiniup” gynin. Mnngjwi, Sunpg Qwnwh 7/4 hwugbnud guntdnn << Uwnp Gwqg >>
UNC-u sh hpwhwbwgundd nplb gnpdniubinuegniu: 6y usdws UMC-h Ynndhg ubplyuwjwgywsd
nhdnuwny b £ JGpwnwpéybine 2025 pwlwuh ognunuh 1-hg nblywbdptiph 31-u puywd
dwdwlwywhwwndwsh hwdwp Ydwpwsd nbnwlwl wninippkpp.

1. <<<bnnily Jwnbihph, ubndyws puwlwl Ywd  hbnniyugywd Uwypwihu qugbph
Jwéwnph  pnyunynipjul hwdwp>> (£/< 900115107196) - 200000 npwdhg’ 83400 npwdp

2. <<Cwdwjuph wnwpwdpnd  wy wpunwpht  gnduwqn nbnwnpbine  pnyunynipjwl
hwdwn>> (</< 900115107113) - 27000 npwdhg' 11250 npwdp

3. <<dwdp 24:00-hg htwnn wluwwnbint  penywnynyejwl hwdwps> (</€ 900115001407) -
25000 npwihg’ 10500 npwdp:

Lwhpph hwdwytipwwbpwpwuh wotiwgpwlwqd



